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Opět nejvyšší hodnocení Euro NCAP:  
5 hvězdiček pro elektrické MINI Cooper. 

Současné elektrické modely MINI Cooper poskytují maximální 

bezpečnost. Vyplývá to z nejnovějších nárazových testů Euro NCAP, 

v	nichž Evropský institut pro ochranu spotřebitelů udělil všem čistě 

elektrickým modelům MINI Cooper nejvyšší hodnocení. MINI 

Cooper	E, MINI Cooper SE a MINI Cooper JCW E zaujaly pasivní 

i	aktivní bezpečností. 

Mnichov. Cílem testů Euro NCAP je neustálé zvyšování bezpečnosti 
automobilů. Jak cestující ve vozidle, tak ostatní účastníci silničního 
provozu by měli být vystaveni stále nižšímu riziku zranění. Dlouhodobým 
záměrem je „Vize nula“, tedy nulový počet smrtelných dopravních nehod 
v	Evropě. V souladu s tím se kritéria bezpečnostních testů rok od roku 



	
MINI 
INFORMACE PRO MÉDIA 

zpřísňují. Náročnější jsou také kritéria pro ochranu chodců a cyklistů 
a	rozšířily se testovací scénáře pro pasivní i aktivní bezpečnost. 

Nejvyšší hodnocení 5 hvězd není v segmentu čistě elektrických modelů 
MINI Cooper běžné. Zejména nové vozy v této kategorii často nedosahují 
na nejvyšší hodnocení z	důvodu citlivosti na cenu, takže výsledkem je, že 
5 hvězd je v	tomto segmentu udělováno spíše výjimečně. 

Hodnocení Euro NCAP (European New Car Assessment Programme) je 
celoevropsky uznávaným standardem bezpečnosti při nehodách 
a	neustále se upravuje. Poskytuje rychlé a srozumitelné srovnání 
bezpečnostních prvků nových vozidel. Nejvyšší hodnocení 5 hvězd je 
udělováno výhradně novým vozidlům, která poskytují vynikající ochranu 
při nárazu a navíc účinný soubor komplexních a praktických technologií 
pro předcházení nehodám. 

Vynikající: Nejvyšší hodnocení od Euro NCAP pro elektrické modely 

MINI Cooper. 
Elektricky poháněné modely MINI Cooper zaujmou svými jízdními 
výkony, prostorností navzdory kompaktním rozměrům a novým 
minimalistickým designem. Díky čistě elektrickému pohonu, 
legendárnímu pocitu z	jízdy jako v motokáře a nyní certifikované vysoké 
úrovni bezpečnosti je pátá generace charismatického třídveřového 
modelu dokonale připravena na požadavky dnešní městské mobility. 
Kombinace potěšení z jízdy a vysoké úrovně bezpečnosti podtrhuje 
výjimečné postavení elektrických modelů MINI Cooper ve svém 
segmentu a zároveň jejich prémiový charakter. 

Kromě pasivní a aktivní bezpečnosti se na nejvyšším hodnocení 
v	aktuálním testu Euro NCAP podílí také efektivní ochrana chodců 
a	cyklistů, stejně jako účinné systémy pro předcházení nehodám. 
Novinkou jsou rovněž standardně dodávané předpínače pánevních 
bezpečnostních pásů ve všech čistě elektrických modelech MINI Cooper. 

Modely MINI ve čtyřech hlavních oblastech hodnocení bezpečnosti 
dosahují nejlepších hodnot ve svém segmentu. Pokud jde o ochranu 
cestujících, třídveřový model dosáhl hodnocení 89 %, což je hodnota, 
která je obvykle vyhrazena pro vozy vyšších segmentů. 

To platí i pro 87% hodnocení v oblasti bezpečnosti dětí a 79% v oblasti 
bezpečnostních asistentů. V	segmentu malých vozů je velmi dobrým 
výsledkem zisk 77 % za ochranu chodců. 
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Rozhodující podíl na nejlepším hodnocení má kromě jiného i rozsáhlá 
standardní výbava asistenčními systémy, které mají význam pro 
bezpečnost. Svůj podíl má také dále zdokonalený integrovaný komplex 
pasivních bezpečnostních prvků, jejichž činnost nastává až při nehodě. 

Již v prosinci 2024 dosáhlo nejvyššího hodnocení 5 hvězdiček nové MINI 
Countryman, což podtrhuje tvrzení značky, že vyrábí nejen mimořádně 
atraktivní, ale také nekompromisně bezpečné vozy. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální 
prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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